1.0TmeTbTe, paboTanu nn Bbl Hag aeen caMoCcToATENIbHO N B KOMaHAe

MPOGKTG (H}s;raBHTL OTMETKY B KBaJpare)

NunuButyansHoe N Komanngnoe

3anonHaeTcs CTyJeHTOM:
Hampasnenue 6epexxaInBoii U1eu 1Mo cucTeMe

S — 6e3011acHOCTD
Q — kadecTBO

/" 3. [aiiTe KpaTKoe Ha3BaHMWe
Bawen naee v onmwinte ee
OAHUM NpesnoKeHneM (KaKoii

TioKasate/Ien SQDCME D- CBOCBPEMECHHOCTD UCITIOJTHECHUS 3aKa3a

C —3arpatbl

M — koprnopaTuBHas KyJabTypa

(OTMETHUTDH, K KAKOMY HaIpaBJIeHUIO u3 [IpumoxeHus
OTHOCHUTCA NpeajiaraéMasi Ha KOHKYpC I/IILCH)
Ana ctyneHTos

E — 9KOJIOTHYHOCTE

NPOLLeCC U KakK npegnaraeTe
YIYYLWUTD)

(&

AIOJIHACTCSA OpANHATOPOM / ACIIUPAHTOM!

(YykaBaTh, kK KakoMy KpuTepuro u3 [Ipmmoxxenus Ned
THOCHUTCS TIpeJyiaraeMasi Ha KOHKypC upaes)

[Ana opanHATOPOB U aCNMUPaAHTOB

/

4. OnnwunTe, No4emMy Ba*KHO
peanunsosaTb Bawy naeto,
A1 KOTO 3TO BaXHO?

—

NH% MPOEKTa, OTpaxkarolee CyTh OepexxnBoi uaen (250 cHMBOJIOB):

a

2. OTmMeTbTe, B KAKOM Harnpas/ieHUU
N3 NpeanoXeHHbIX (BblIbpaTb 04HO
NN HECKONbKO) OXKMAAOTCA
yny4lweHua?

\>O6OCHOB3HI/IC aKkTyainbHOCTH OepexnuBoi naeu (2000 cuMBOIIOB):

N

6.410 npounsoiiaet nocne

peannsaunn Bawen ngen? Onuwnte

Cytb npemnoxenus (2000 cuMBOJIOB):

npouecc B byayLem ¢ yaydeHUamm

=~

0 peajn3aIum:

Tlocne peanuzanuu:

a

5.Cutyauma cenyac. OCHOBHbIE
npobsembl, ynyLeHHble

=

®oto wmm ackm3 (1 daiin)
Omnucanwne (1000 cumMBOIIOB)

®oto wm ackm3 (1 daiin)
Omnucanue (1000 cuMBOJIOB)

A

J

BO3MOXHOCTU

|

4

P

(mnst crynenroB) (1000 cuMBOITOB):

Db dexT BHEpEHUS OSpEKITUBOI UIEH IO KPUTEPUIM P HEKTHBHOCTH SQDC%T

AnAa ctyneHTos

OKa3bIBaIOLIEH NEPBUYHYIO MCIUKO-CAHUTAPHYIO ITOMOIIb

DddekT BHEAPEHUS OEPEKITUBOM UCH IO KPUTEPUSIM HOBOH MOJICITH MEAUIIMHCKOM ozpmam/m,

(nos opmuHaropos u acriupantos) (1000 cUMBOIIOB):

[na opANHATOPOB N aCNUPAHTOB

U

N

7.Kakon adpdeKT byaet nonyyeH

4




